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Nieudostepniaé bez zgody Zleceniodawcy
Analiza deskryptova

GA/OMIERZE: OBJUETOSCIOWE + BADANIA + KEM

Analiza dokumentacyjna

Sprawozdanie zawiera wyniki badah odpornosci ha zaktécenia
wykonane wg. wymagah OIML “przyrzady elekktroniczne do
gazomierzy ob jetosciowych". Zakres badah obe jmowat sprawdzenie
odpornosci na zaktécenia impulsowe EFT/B, wytadowania
elektrycznosci statycznej ESD i sprawdzenie odporno$ci na
zaktébcenia przewodzone indukowane od pél o czestotliwoSciach
radiowych (od 0,15 do 150 MHz).

Tytuly poprzednich spravozdan



SPRAWDZENIE ODPORNOSCI NA ZAKL.OCENIA
ELEKTROMAGNETYCZNE

Badanie wykonano na stanowisku pomiarowym pokazanym na rysunku :

25m ,]

! MacBAT Pt100
l WE Imp .

7 Moooooodon] | Ctowica
I 271 \\N———f T f @ gazomierza

S e
e 1] E £ 13
5 5 5 [c] S 35

y i i { : GRP

EUT wraz z kablami wej$ciowymi usytuowano na wysokosci 0.1 m nad
GRP (ptaszczyzna ziemi odniesienia). Na wejscie czestotliwosciowe wprowa-
dzano impulsy z zadajnika kontaktronowego sprzezonego z typowym
liczydtem mechanicznym gazomierza firmy COMMON z Lodzi. W podstawie
liczydta umieszczony byt silnik elektryczny napedzajgcy mechanizm gazo-
mierza. Czestotliwo$¢ impulsowania ustalono na 1 Hz. Do wejscia temperatury
dotgczono termometr Pt100 umieszczony w termostacie. Do wyjscia transmisji
szeregowej MacBAT dotgczony byt takze uktad rejestracji danych wyposazony
w drukarke. Umoziiwito to uzyskiwanie wydrukéw z aktualnymi wynikami.

Warunki $rodowiskowe w czasie badaii:

temperatura odniesienia: 21 +-0.5C
wilgotno$¢ wzgledna : 60% - 65%
ci$nienie atmosferyczne : 999.8 hPa

Badanie przeprowadzono na stanowisku pomiarowym w komorze ekranowej
EK-2.



Zastosowana aparatura pomiarowa :

1) Symulator NSG (600 + 625) SCHAFFNER jako generator EFT/B zgodny z
wymaganiami IEC 801-4

2) Symulator SED-2 (PIAP) zgodny z wymaganiami IEC 801-2 (1984)

3) Generator 2030 (MARCONI) zgodny z wymaganiami IEC 801-6

4) Klamra sprzegajgca pojemnosciowa typ CCC (PIAP) wg IEC 801-4

5) Obwdd sprzegajaco - oddzielajacy typ CDN-M1 wg IEC 801-6

6) ptaszczyzna ziemi odniesienia GRP 3.8 X 1 m

Procedura przeprowadzania sprawdzeii

1. Pomiar objeto$ci w warunkach bez zaktécen dla przeptywu zadanego we-
diug wskazar liczydta mechanicznego. Zadawano 200 impulséw. Pomiary
wykonywano co najmniej trzykrotnie w celu wyznaczenia biedu
wewnetrznego.

2. Pomiar objeto$ci w warunkach oddziatywania narazen (zakiécent). Zwykle
czas narazenia wynosit 120 sekund, przy czasie pomiaru okoto 200 sekund.
Pomiar wykonywano co najmniej trzykrotnie w celu wyznaczenia dodatko -
wego btedu wskazar od narazenia.

3. Zapisy wynikéw sprawdzen dokonano na arkuszach w zatgczeniu. Do orygi-
natu sprawozdania dotgczono wydruki odczytéw przed narazeniem i po
narazeniu.

1. Sprawdzenie odpornosci na zakiécenia impulsowe EFT/B

Sprawdzenie wykonano wediug wymagar OIML "Przyrzady elektronicz-
ne do gazomierzy objetosciowych" punkt A.2.7. , przy metodzie symulacji
zakiécen z klamrg pojemnosciowg zgodnie z IEC 801-4.

Czas narazenia 1 minuta kazdej polaryzacji impulséw.Narazano jed-
noczesnie kable do impulsatora i termometru. Stwierdzono nastepujgce przy-
rosty btedéw w czasie trwania narazenia:

Poziom zaktécen EFT/B Przyrost btedu
1000V 0.0596 %
16500 V 0.171 %
2000V 9.16 %

Przy wymaganym poziomie zakt6écert 1000 V dodatkowy btad nie przekracza
0.06 %

Wuynik sprawdzenia pozytywny.



| 2. Sprawdzenie odporno$ci na zakt6cenia przewodzone indukowane
od pél o czestotliwosciach radiowych

Sprawdzenie wykonano wedtug wymagan OIML "Przyrzady elektronicz-
ne do gazomierzy objetosciowych" punkt A.2.8. , przy metodzie symulacji
zaktécen zgodnie z IEC 801-6, w zakresie czgstotliwosci od 150 kHz do 150
MHz przy poziomie zakiécert 1V AM 80% 1 kHz. Sprawdzenie wykonano dla
trzech zakreséw czestotliwosci: 0.15- 1.5 MHz, 1.5- 15 MHz i 156 - 150 MHz
przy szybko$ci omiatania100 krokéw na dekade i czasie kroku 1 sekunda.

Powyzsze jest metodg zastepczg dla sprawdzen odpornosci na pola e-
lektromagnetyczne wedtug A.2.8. dla nnizszego zakresu czestotliwosci. Ze
wzgledu na posiadane wyposazenie poziom sygnatu zaktécajgcego odpowia-
da natezeniu pola 1 V/im.

W czasie sprawdzenia kable obwodéw impulsatora i termometru usytuo-
wano na wysokosci 30 mm nad GRP, obudowe EUT przytgczono do GRP po-
przez ukiad CDN-M1.

Wyniki sprawdzenia podano w tabeli ponize; :

Zakres czestotliwosci Btad w czasie narazenia
0.15-1.5MHz 0,01518
1.5-15MHz 0,00032
16 - 150 MHz 0,00142

Wynik sprawdzenia pozytywny.

3. Sprawdzenie odpornosci na wytadowania elektrostatyczne ESD

Sprawdzenie wykonano wediug wymagarn OIML "Przyrzady elektronicz-
ne do gazomierzy objgtosciowych" punkt A.2.9. , przy metodzie symulacji
zakiécen zgodnie z IEC 801-2 (1984).

Dla narazen bezposrednich wytadowania inicjowano na zewnetrzne po-
wierzchnie EU, za$ dla narazeri posrednich narazano GRP w odlegiosci 0.1 m
od EUT, termometru i impulsatora. Czesto$¢ wyladowat : 1 na sekunde i do
10 wytadowan na kazdy punkt.

Stwierdzono nastepujace przyrosty bledéw w czasie trwania narazenia:

Poziom zaktécen ESD Przyrost btedu
8 kV 0.0192 %
16 kV 0.00224 %

Przy wymaganym poziomie zakiécen 8 kV dodatkowy btgd nie przekracza
0.02 %
Wynik sprawdzenia pozytywny.




Po zakoriczeniu badarn KEM wykonano koricowe sprawdzenie kore-
ktora MacBAT. Powtérzono badania :

A.2.2 test zimny , w temperaturze -25°C
A.21 suchy test gorgcy , w temperaturze + 55°C
A.1 test doktadnosciowy

Bezposrednio po tescie A.1 wykonano test A.4 - przecigzenie cis-
nieniem statycznym. Czujnik ci$nienia zostat poddany przecigzeniu
650 kPa * 1.5 = 975 kPa przez 15 minut. Po czasie relaksacji jednej go-
dziny, wykonano test doktadnosciowy A.1. Wynik testu pozytywny
(zatgcznik 10).

Do sprawozdania dotgczono arkusze z wynikami badar :

numer zatgcznika |numer OIML testu surowosd testu
1 A27 1000 V
2 A27 2000V /1500 V
3 A28 160 kHz - 150 MHz
4 A29 8 kV
5 A29 16 kV
6 A22 -25C
7 A21 +55°C
8 A1 +20°C
9 A4 1.5* P
10 A1 +20°C




PIAP-OBN

Korektor
Nr fabryczny
Producent

BADANIE :

Bu st

AO00 \/

Zotgueni

MacBAT
4011B
PLUM Bialystok

Uzyty sprzet testowy:

4.

Qenevdtoy  Schoffney NSE 600

test bez narazenia:

Wskazanie liczy- Objetosc Objetosé Przyrost Przyrost Wspodtczynnik Obliczone btad

dta mechaniczn. robocza Vr normalna Vn AVr AVn korekcyjny WK AVr* WK |wewnetrzny

4440 4OO ANUO 4OO 254 49 - - 0.846243 -

A 40600 |4 40600 FI 437 3Y 200 A83.25 | 0.816127 | 183.2254 | 0.012

€M 4O BOO Muo 8OO | F1620.36 200 A83.22 | 0.945831 183.1FuZ | 0.0z5

AN 44000 | 4444000 | F) 804 16 200 18220 | 0.9158F0 | 482.4740 | 0.04Y
AVn = AVr* WK gredni btad wewnetrzny : | 0.047F

test w czasie trwania narazenia:

Wskazanie liczy- Objetosé Objetosé Przyrost Przyrost Wspétczynnik Obliczone |bl. w czasie
dta mechaniczn. robocza Vr normalna Vn AVr AVn korekcyjny WK AVr* WK | narazenia
4444 200 M4 4200 11333}. 29 200 I82.42 | 0.945GAY A8%.122 | 0.0039
A 44 4OO My hoo - | F2 430, L 200 AB2.15 | 0.945 23y A18%.054% | 0.052
11 41 60O MU 600 12353 43 200 1830y | 0.94548% | 18%.0%¥| 0.943
MY 800 | 1444 800 | 272 536. 59 200 18341 | 0944349 | 482.9638| O.0%(

AVn = AVr * WK maksymalny btad w czasie narazenia :
ég sz Cfx o2 Oggsme Cr?w bmm?u 1y, Odchyika (przyrost bledu): | +0.053 ¢,
O selbund — 41000V

4Q Selmnd DR nNQIIWQ |

2 05 5C\(M,V\d‘ .




Zatacznik 1.1 Burst 1000 V



Zoro.czmvk <

PIAP-OBN

BADANIE : Burst 2000 V / 4500V
Korektor MacBAT Uzyty sprzet testowy:
Nr fabryczny 4011B
Producent PLUM Bialystok

Qenevotov  Sthafney NSG OO

test bez narazenia:

Zo0oV
ASO0OV
1500V
A500V

Q

Wskazanie liczy- Objetosé Objetosé Przyrost Przyrost Wspdtczynnik Obliczone btad
dta mechaniczn. robocza Vr normalna Vn AVr AVn korekcyjny WK AVr* WK |wewnetrzny
AA4A 80O MU Boo | 1293¢. ¥Q — - — — —
AVn = AVr* WK $redni blad wewnetrzny : | ©.017F
test w czasie trwania narazenia:
Wskazanie liczy- Objetosé Objetosé Przyrost Przyrost Wspobtczynnik Obliczone |bt. w czasie
dta mechaniczn. robocza Vr normalna Vn AVr AVn korekcyjny WK AVr*WK | narazenia
AMu2 080 A2 coO 32356.2Y 200 A28.65 | O.84yz40 4272. 868 | 3.4321 7%
M Lz 200 MuT 200 1231345 | 200 4182.83 | 0.840%¥4% | 482.945Y| 0.4188%
AN 42 LOO 14 42 BOO 35 A04. 33 | 200 182.6% | 0.94%440 | 182. 682 | 0.0029,
11 47 600 AU 00 1% 284 . 66 200 A82.3% | 0.g4 34830 | 182 598 0.0¥29
AVn = AVr * WK maksymalny btad w czasie narazenia :
LO sek. bez navQlem
B0 ek, + 2000V ASQ:O oV odchytka (przyrost bledu):
6O sew — 2000V/+ 1500V

4o o bz naXQIWR

z_:g)OSe\Q




Zatgcznik 2.1

Burst 2000V / 1500V

2000V

}zdﬁwuwt ImaKev W

ASooV

AN S\')O\/

ASooV
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Zorounik D

PIAP-OBN
BADANIE :_Tolt dekdvomognetyvzne 450 kKHz do 450 MH=z
\ )
Korektor MacBAT Uzyty sprzet testowy:
Nr fabryczny 4011B _ _
Producent PLUM Bialystok Horconi  nstvument s 2030
test bez narazenia:
Wskazanie liczy- Objetosé Objetosé Przyrost Przyrost Wspodiczynnik Obliczone btad
dta mechaniczn. robocza Vr normalna Vn AVr AVn korekcyjny WK AVr* WK |wewnetrzny
A4y 200 144200 | #4350 .42 e
M 4b hoQ | MMyub00 | 34933 44 | 200 182.0Z7 | 0.845443 | 4830723Y | 0.00A85
AVn = AVr * WK $redni btad wewnetrzny :
test w czasie trwania narazenia:
Wskazanie liczy- Objetosc Objetosé Przyrost Przyrost Wspotczynnik Obliczone |bl. w czasie
dta mechaniczn. | robocza Vr normalna Vn AVr AVn korekcyjny WK AVr* WK | narazenia
AAL GO0 MUGG00 | 3544645 200 | 483.04 | 0.9451 88 183.0%32 | 0.04543
AN 44 80O AALULB00 | 3529843 200 A483.02 | 0.845103 | 182 0z0¢ |0.000372
A 45 000 A4 L9000 15 492.51 200 A82.04 | 0.81548F | 1820234 |0.00A42

AVn = AVr * WK

maksymalny btad w czasie narazenia :

odchytka (przyrost btedu):




Zatgcznik 3.1

Pole elektromagnetyczne 150 kHz - 150 MHz

N
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Zoraoznk L

PIAP-OBN
BADANIE :_NufQdonowe clekivostotuvzne ESD 8 kV
Korektor MacBAT Uzyty sprzet testowy:
Nr fabryczny 4011B _
Producent PLUM Biatlystok SED 2
test bez narazenia:
Wskazanie liczy- Objetosc Objetosé Przyrost Przyrost Wspétczynnik Obliczone biad
dta mechaniczn. robocza Vr normalna Vn AVr AVn korekcyjny WK AVr* WK |wewnetrzny
MY 2800 AMM42 80O | 3P46R.03% | 200 1825} | 0.916809% 482 262 | O.00u\ 7,
11 45000 MUB000 | #3664 .35 | 200 182 .32 | 0.816638 | 4149%.528| 0.00LL Y
A4 2200 AMUB200 | I2834.65 | 200 18%2.20 | 0.816U69 | 4193.28y | 0.0032%
AVn = AVr* WK sredni blad wewnetrzny : | ©.004 Y,
test w czasie trwania narazenia:
Wskazanie liczy- Objetosc Objetosé Przyrost Przyrost Wspdtczynnik Obliczone |bt. w czasie
dta mechaniczn. | robocza Vr normalna Vn AVr AVn korekcyjny WK AVr*WK | narazenia
Fop: +80 MuBu00 | AMUDPL00 | FuOA2.82 | 200 | 418%.27 | 0846242 | 483.2u2 | 0.045%
Ep «8¢Y 1142300 | Mu3 800 | Iusgu.31 LOO | %629 | 0.81586% | 36k.24% | 0.0MB3%
EsD: 48 A4 44 000 | 44uy 000 | Ju.563.28 | z00 183.08 | 0.815642 | 463.12% | 0.0222%
AVn = AVr * WK maksymalny btad w czasie narazenia : | 0.0232)
odchytka (przyrost btedu): | 0.04192 %
N



Zatacznik 4.1

ESD 8 kV



ar

ZatQuznk 5

PIAP-OBN
BADANIE : ESL  JekV
Korektor MacBAT Uzyty sprzet testowy:
Nr fabryczny 4011B
Producent PLUM Bialystok SED-2
test bez narazenia:
Wskazanie liczy- Objetosé Objetosé Przyrost Przyrost Wspdtczynnik Obliczone biad
dta mechaniczn. robocza Vr normalna Vn AVr AVn korekcyjny WK AVr* WK |wewnetrzny
A {500 AML5 GO0 | 260741} - - 0.3452 3O
14 45 800 M43 800 | 462\5.20 | 200 | 49303 | 0.815187 183 .03} | 0.00oLOy,
AVn = AVr * WK sredni blad wewnetrzny :
test w czasie trwania narazenia:
Wskazanie liczy- Objetosé Objetosé Przyrost Przyrost Wspdtczynnik Obliczone |bt. w czasie
dta mechaniczn. robocza Vr normalna Vn AVr AVn korekcyjny WK AVr * WK | narazenia
LiAe e, Mu6000 | 1623R%.20 | 200 493.00 | 0.Q450 43 483.0024 | 0.0042
AVn = AVr * WK maksymalny biad w czasie narazenia : | 0-00AD
odchytka (przyrost btedu): 0.0022Y




L))

Zatgcznik 5.1

ESD 16 kV

16



PIAP-OBN

Przyrzad testowany:

Zdooznk o

Dora

\G.06.84

A.2.2 (-28°C)
BADANIE KOREKTORA MacBAT . -.pano

Przyrzad testujgcy

Producent PLUM Producent DRUCK
Typ MacBAT Typ DP1 605
Numer fabryczny 4011B Numer fabryczny  1640/94-4
Czujnik cisnienia DRUCK 7bar abs.
Cisnienie Cisnienie | Cisnienie |Temperatura|Temperatura|Temperatura
nominalne zadane odczytane | nominalna zadana odczytana
kPa abs. kPa abs. kPa abs. °C °C °C
50 50000 | 50044 -20 -20,026 - 19.49
100 400.003 | 99.144 -10 -9,99 -98.35
150 A50.004 | 450.0k4 0 0,013 0.23
200 200.003 | 200.0uY 10 9,926 AO. 47
250 250.002 | 243.144 20 19,939 20.19
300 300.005 | 300.241 30 29,935 20. 14
350 250 .00 | 350.043 40 39,935 4o. 45
400 400.001 | 333. 8+ 50 49,999 50.19
450 450.002 | 450. 042 60 59,965 60.42
500 500.004 | 500. 043 50 49,999 50.2%2
550 550. 002 | 550. Okl 40 39,935 40, 41
600 600. 004 | 59G. 3111 30 29,935 20,46
650 650.002 | 649. M0 20 19,939 20.24
600 600.000 | §89. #O 10 9,926 10.22
550 550.004 | 550. 240 0 0,013 0.2%
500 500 .000 | 500. 043 -10 -9,996 -3.33
450 450. 000 | 44,9.377 20 -20,026 -49.35
400 400.004 | 99.2833 | Warunki otoczenia :
238 Zi% %%(3{ : O‘S(C)) - gz; temperatura: -25°C C
250 250.000 | 250. 043 ci$nienie : 33301 hPa
200 200.00L | 200. 209
150 450, 00 | 448.310
100 400.000 |100.043 |, .. 16.06.3Y
50 50.000 | 50.043

M



Zalacznik 6

numer fabryczny 4011B

Pomiar temperatury Pt100

temperatura temperatura blad

zadana odczytana [ K]
tz to errt
i i i
-20.026 =-19.79 0.093
-9.996 -9.75 0.093
0.013 0.27 0.094
9.926 10.17 0.086
19.939 20.19 0.086
29.935 30.14 0.068
39.935 40.15 0.069
49.999 50.19 0.059
59.965 60.12 0.047
49.999 50.22 0.068
39.935 40.11 0.056
29.935 30.16 0.074
19.939 20.21 0.092
9.926 10.22 0.104
0.013 0.27 0.094
-9.996 -9.73 0.101
-20.026 -19.75 0.109

A.2.2 Zimno =25 C

data 16-06-1994

blad wzgledny odniesiony do
temperatury bezwzgledneij

Pomiar cisnienia absolutnego : blad wzgledny
cisnienie cisnienie blad

zadane odczytane wzgledn

pz po errp

J J J

50 50.044 0.088
100.003 99.711 -0.292
150.004 150.044 0.027
200.003 200,044 0.02
250.002 249.711 ~0.116
300.005 300.211 0.069
350.004 350.043 0.011
400.001 399.877 -0.031
450.002 450.043 0.009
500.004 500.043 0.008
t 550,002 550.044 0.008
600.004 599.711 -0.049
650.002 649.71 -0.045
600 599.71 -0.048
550.004 550.21 0.037
500 500.043 0.009
450 449.877 -0.027
400.001 399.877 -0.031
350 350.043 0.012
300.004 300.043 0.013
250 250.043 0.017
200.004 200.209 0.102
150 149.71 -0.193
100 100.043 0.043
50 50.043 0.086

22

%
0.2
errt
i
-0.2
0 i 12
%

0.3

errp

J

-0.3

1 3 24
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Zatgcznik 6.2

A.2.2 zimno -25C

"MacBAT nr 4011E
L i6-86-94
Un=88892647 ., m™3 Qun=

m*3

(1621 HL=
3 C (27&4)
agsy 2=

il L AT nr 4B11EBE
15:84: 24 i6-8&-94
Un=6aa¢ - M3 Quns=
Ur=G]1:"

B= 458

+ 18,

+

16 -8 -4
m~3 Qun=

- mT3

kPa (ZBaz
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Zatacznik 6.3 A.2.2 zimno -25C
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Zatgcznik 6.4 A.2.2 zimno -25C
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Zolguzrak +

A.2.14.

Sudn
PIAP-OBN I

BADANIE KOREKTORA MacBAT

Przyrzad testowany: Przyrzad testujgcy

Producent PLUM Producent DRUCK
Typ MacBAT Typ DPI 605
Numer fabryczny 4011B Numer fabryczny  1640/94-4
Czujnik ci$nienia DRUCK 7bar abs.
Cisnienie Cisnienie Cisnienie |Temperatura|Temperatura|Temperatura
nominaine zadane odczytane | nominalna zadana odczytana
kPa abs. kPa abs. kPa abs. °C °C °C
50 50.000 | 49.83% 20 -20,026 -20.42
100 4100.000 | 99.338% -10 9,996 -9.97
150 A50.004 | A48.832 0 0,013 ~0.0Y
200 200. 003 | 200. 4165 10 9,926 9.85
250 250. 002 | 250. 165 20 19,939 48,86
300 300.004 | 300. 165 30 29,935 293.82
. 350 360.004 | 350.330 40 39,935 33.39
400 400.00% | LOO, 331 50 49,999 43,.]%
450 450.004 | 450,329 60 59,965 53.80
500 500.003 | 500.330 50 49,999 49.8%
550 550.004 | 550. 496 40 39,935 29 .87
600 ©00. 004 | 600. 663 30 29,935 29.8%
650 650. 00U | 650, 832 20 19,939 19,90
600 600.004 | 600.496 10 9,926 % .87
550 550.000 | 550329 0 0,013 — 0.0y
500 500.004 | 500.%2% -10 -9,996 -9.8%
450 4L450.00U | 450.%28 -20 -20,026 -20.04
400 L0O0.000 | L00. 462 | Warunki otoczenia :
228 :gg gOO: :OSS ?Z? temperatura: +55 °C C
250 250.00Uu | 250. 462 | cisnienie - Q5.4 hPa
200 200.001 | 200. 461
150 A50.c00 | 449.%28
100 400.000 | 33.Q8Y |, . . 17.06.9u..
50 50000 | L3828

o



Zalacznik 7

numer fabryczny 4011B

Pomiar temperatury Pt100

temperatura temperatura blad

zadana odczytana [ K]
tz to errt
i i i
=20.026 -20.12 -0.037
-9.996 -9.97 0.01
0.013 -0.04 -0.019
9.926 9.85 -0.027
19.939 19.86 =-0.027
29.935 29.82 -0.038
39.935 39.79 -0.046
49.999 49.93 -0.021
59.965 59.8 -0.05
49.999 49.93 -0.021
39.935 39.87 -0.021
29.935 29.87 -0.021
19.939 19.9 -0.013
9.926 9.87 -0.02
0.013 -0.04 -0.019
-9.996 -9.98 0.006
-20.026 —-20.01 0.006

A.2.1 Suche goraco +55 C

data 17-06-1994

¢+ blad wzgledny odniesiony do
temperatury bezwzglednej

Pomiar cisnienia absolutnego : blad wzgledny
cisnienie cisnienie blad

zadane odczytane wzgledn
Pz po errp
J ] ]
50 49.833 -0.334
100 99,999 -0.001
150.001 149.832 -0.113
200.003 200.165 0.081
250.002 250.165 0.065
300.004 300.165 [ 0.054
350.004 350.33 0.093
400.003 400.331 0.082
450,004 450.329 0.072
500.003 500.33 0.065
.550.004 550.496 0.089
:500.004 599.663 -0.057
650.004 650.832 0.127
600.001 600.496 0.082
550 550.329 0.06
500.004 500.329 0.065
450.004 450.328 0.072
400 400.162 0.04
350.004 350.328 0.093
300.004 300.162 0.053
250.004 250.162 0.063
200.001 200.161 0.08
150 149.828 -0.115
100 99.994 -0.006
50 49.828 -=0.344

22
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0 1 12
%
0.3
errp
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Zatacznik 7.1 A.2.1 gorgco suche +55C
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Zatgcznik 7.3 A.2.1 gorgco suche +55C
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Zatgcznik 7.4

MacBAT nr

= 4
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Zolguzmk B
Test dokiodnose, O

PIAP-OBN
BADANIE KOREKTORA MacBAT
Przyrzad testowany: Przyrzad testujgcy
Producent PLUM Producent DRUCK
Typ MacBAT Typ DPI 605
Numer fabryczny 4011B Numer fabryczny  1640/94-4
Czujnik cisnienia DRUCK 7bar abs.
Cisnienie Cisnienie Cisnienie |Temperatura|Temperatura| Temperatura
nominalne zadane odczytane | nominalna zadana odczytana
kPa abs. kPa abs. kPa abs. °C °C °C
50 5D.000 | 49,896 -20 20,026 | -20.CL
100 A00 000 | @G.G88¢g -10 -9,996 - g9.85
150 450.000 [14G 396 0 0,013 0.06
200 200. 00 |493.896 10 9,926 3.87
250 250. 000 | 249 .83%0 20 19,939 20.01
300 300.000 | 289. 986 30 29,935 23.98
350 350.000 | 349.38¢ 40 39,935 33.93
400 400. 000 | 399 .896 50 49,999 50.02
450 L50.000 | 430. 462 60 59,965 53.89
500 500. 000 | 499 .88¢ 50 49,999 50.02
550 550. 000 | 543. 996 40 39,935 23 .83
600 600. 000 | Q0. {63 30 29,935 2985
650 650.000 | 650. 463 20 19,939 19.86
600 600 . 00| 600. 163 10 9,926 .S\
550 550.000| 549 .9%6 0 0,013 0.03
* 500 H00. 000 | 4499 926 -10 -9,996 -9.88
450 450.000]| 443 .3%6 -20 20,026 | -20.0Yy
400 4 00.000| 3%9.996 | Warunki otoczenia :
ggg 2322%3 ggs ;3;2 f temperatura: 205 C
250 250.000| 249.385 | cisnienie - Q95.40 hPa
200 200.000| 200 162
150 4150.000| 143.995
100 100. 000 ‘3‘3.‘3%’ data - A3.00.9Yy
50 50.000| 49.935

A9



Zalacznik 8

numer fabryczny 4011B

Pomiar temperatury Pt100

temperatura temperatura blad

zadana odczytana [ K]
tz to errt
i i i
-20.026 ~20.04 -=0.006
-9.996 -9.95 0.017
0.013 0.06 0.017
9.926 9.97 0.016
19.939 20.01 0.024
29.935 29.98 0.015
39.935 39.93 -0.002
49.999 50.02 0.006
59,965 59.89 -0.023
49.999 50.02 0.006
39.935 39.93 -0.002
29.935 29.95 0.005
19.939 19.96 0.007
9.926 9.94 0.005
0.013 0.03 0.006
-9.996 -9.98 0.006
-20.026 -20.04 -0.006

zadane
P2z
J
50
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
600
550
500
450
400
350
300
250
200
150
100
50

A.1 Test dokladnosci

data 17-06-1994

: blad wzgledny odniesiony do
temperatury bezwzglednej

ov

Pomiar cisnienia absolutnego : blad wzgledny
cisnienie cisnienie blad

odczytane wzgledn
po errp
J J
49,996 -0.008
99,986 -0.004
149.996 -0.003
199.996 -0,002
249.83 -0.068
299.996 -0.001
349.996 -0.001
399.996 -0.001
450.162 0.036
499.996 0
549.996 0
600.163 0.027
650.163 0.025
600.163 0.027
549.996 0
499,996 0
449.996 0
399.996 -0.001
349.996 ~0,001
299.996 -0.001
249.995 -0.002
200.162 0.081
149,995 -0.003
99,996 -0.004
49.995 -0.01

o




Zatgcznik 8.1

Test doktadnosci A.1



Zatacznik 8.2

Test doktadnosci A.1
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Zatacznik 8.3

Test doktadnosci A.1



Zatacznik 8.4

Test doktadnosci A.1



Zatacznik 9

Przeciazenie ci$nieniem statycznym A.4

S



Zotgeemc 4O

: {est clakrodwosa N4
PIAP-OBN o pnecQiemiu -4
BADANIE KOREKTORA MacBAT

Przyrzad testowany: Przyrzad testujacy
Producent PLUM Producent DRUCK
Typ MacBAT Typ DP1 605
Numer fabryczny 4011B Numer fabryczny 1640/94-4

Czujnik ci$nienia DRUCK 7bar abs.

Cisnienie Ci$nienie Cisnienie Tem;eratura Temperatura| Temperatura
nominalne zadane odczytane | nominalna zadana odczytana
kPa abs. kPa abs. kPa abs. °C °C °C
50 50000 | 49.9% 20 -20,026 -
100 |400.C00 | 4§ Q3G -10 9,996 -
150 450 000 |449.Q91 0 0,013 -
200 200 .000 [200.462 10 9,926 -
250 250.000 | 2u8.330 20 19,939 -
300 200.000 | 238.386 30 29,935 -
350 200.000 | HY8.936 40 39,935 -
400 B00.000 | 400. 463 50 49,999 -
450 L50.000 | 450.462 60 59,965 -
500 500.000 | 499 906 50 49,999 -
550 550000 | 54Y.93C 40 39,935 -
600 00.000 | 5§99.936 30 29,935 -
650 6950.000 | 650163 20 19,939 -
600 600.000 | ©00. 462 10 9,926 -
550 550.000| 543 396 0 0,013 —~
500 500.000 | 499 .9% -10 -9,996 —
450 450.000 | 450.452 20 20,026 .
400 4Q0.000| %93.895 | Warunki otoczenia
2(5)3 3 gg %OO Zlgg?ég temperatura: 20.3°C C
zgg é&? ggg gég 32‘45 cisnienie : 895.36kF  hpa
150 150. 000 | 448.995
100 100. 00| 99.895 | ...
50 50.000] 46.995 | e

36



Zalacznik 10

A.1 Test dokladnosci po przeciazeniu
cisnieniem statycznym

numer fabryczny 4011B

data 17-06-1994

Pomiar cisnienia absolutnego : blad wzgledny

cisnienie cisnienie blad
odczytane wzgledn

zadane
pz

300
250
200
150
100
50

po errp
J J

49.997 =0.006
99.996 -0.004
149.997 =0.002
200.162 0.081
249.83 -0.068
299.996 -0.001
349.996 ~0.001
400.163 0.041
450.162 0.036
499.996 0

549.996 0

599.996 (0]

650.163 0.025
600.162 0.027
549.996 0

499.996 0

450.162 0.036
399.995 -0.001
349.996 =0.001
299.996 -0.001
249.995 -0.002
200.161 0.081
149.995 -0.003
99.995 -0.005
49.995 =0.01

22
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Zatgcznik 10.1

Doktadnos¢ po przeciazeniu
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Zatgcznik 10.2

Doktadnos$¢ po przeciazeniu



Zatgcznik 10.3

Doktadnos¢ po przecigzeniu



Zatgcznik 10.4

Doktadno$¢ po przecigzeniu



